
Πτυχιακές εργασίες Σταύρος Καμαρούδης, Αναπληρωτής Καθηγητής 

A. Εκπαιδευτικός Όμιλος 

 Καζαντζάκης, Μαβίλης, Σικελιανός: H συμβολή των Λογοτεχνών στην Ίδρυση του 

Εκπαιδευτικού Ομίλου (1910). 

Η διάσπαση του Εκπαιδευτικού Ομίλου (1927) : Η διαμάχη Γληνού και Δελμούζου 

 Τρεις λησμονημένες μορφές Αρχαιολόγων και δημοτικιστών: Χρήστος 

Καρούζος,  Σέμνη Παπασπυρίδη- Καρούζου, Γιάννης Μηλιάδης. 

 

 Β. ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

(Ιδρύθηκε το 1934 από τον Δελμούζο) 

Το Πειραματικό Σχολείο και οι ιδέες του Εκπαιδευτικού Δημοτικισμού 

Η διδασκαλία της δημοτικής - Καθηγητές Λογοτέχνες: Γιώργος Θέμελης, Σαράντος 

Παυλέας, Ιωάννης Νικολα'ί'δης... 

Η διδασκαλία της λογοτεχνίας στο ΠΣΠΘ 

Πειραματικό Σχολείο και Ξένες γλώσσες: η μονοκρατορία της γαλλικής (1934-1977) 

Θέατρο και καλλιτεχνικές εκδηλώσεις στο ΠΣΠΘ 

Σχολικές Εκδρομές και Μάθηση 

Καινοτομίες στη διδασκαλία στο ΠΣΠΘ 

Γ. ΓΛΩΣΣΙΚΕΣ ΒΙΟΓΡΑΦΙΕΣ 

Ιάκωβος Πολυλάς: "Παλεύοντας" για μια ζωντανή εθνική  γλώσσα στον 19ο αιώνα. 

Γεώργιος Βιζυηνός: η συμβολή του στο γλωσσικό μας ζήτημα. 

Ο Φλωρινιώτης Γλωσσολόγος και Λογοτέχνης Κώστας Δαγκίτσης 

Η "κληρονομιά" του Μεσεβρινού 

Βασίλειος Φόρης, ο μαχητικός Κοζανίτης Δημοτικιστής 

Δημήτριος Μαρωνίτης (1929 - 2016) και η συμβολή του στη διαμόρφωση της 

Νεοελληνικής Κοινής 

Μαθηματικοί και Λογοτέχνες; Oι περιπτώσεις του Νότη Ρυσσιάνου και του Μανόλη 

Ξεξάκη 



Δ. "Τα της θανής" 

3. Γλωσσικές και σημειολογικές παρατηρήσεις στα αγγελτήρια εκδημίας 

Επικήδειοι, Νεκρολογίες και αναμνηστικές επιγραφές 

Μοιρολόγια από διάφορες περιοχές του ελληνόφωνου κόσμου 

Νεκρόδειπνα και ταφικά έθιμα 

Δ. Γλωσσικά ευτράπελα  

Ελληνικά και διεθνή για σχολική χρήση 

Ε. Γλώσσα και διδασκαλία Ξένων γλωσσών 

Το αυτί και η φωνή: η ακουστικο-ψυχο-φωνητική μέθοδος  του Αfred Tomatis 

(1920 - 2001). 

Η θεωρία των Sapir -Whorf: υποστηρικτές και επικριτές. 

Λειτουργική Γλωσσολογία: Ο Αντρέ Μαρτινέ ( 1908 – 1991) και  η διδασκαλία της 

μητρικής γλώσσας 
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